

De
D
h

Nr.978/22.07.2015

Către,

MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

COMITETUL OLIMPIC ȘI SPORTIV ROMÂN

Stimate domnule ministru,

Stimate domnule președinte,

Avem plăcerea să vă transmitem salutul Federației Române de Atletism și să ne exprimăm, încă o dată, aprecierea pentru inițiativa de a organiza, împreună, competiția sportivă școlară pentru clasele V-VIII „Olimpiada Gimnaziilor”.

Pentru „Olimpiada Gimnaziilor”, Federația Română de Atletism propune următorul format de competiție (disciplina sportivă atletism):

- Denumire - Competiția celor 5 probe
- Participanți - Competiția este destinată echipelor școlilor gimnaziale (clasele V-VIII), denumite în continuare „echipe școlare”
O echipă școlară este formată din elevi legitimați și/sau nelegitimați, fete și băieți, născuți în anii corespunzători înmatriculării în clasele a V-a, a VI-a, a VII-a, respectiv a VIII-a.
- Categoriile de vârstă/sex sunt următoarele
Fete din clasa a VII-a și a VIII-a, categorie denumită în continuare F1
Băieți din clasa a VII-a și a VIII-a, categorie denumită în continuare B1
Fete din clasa a V-a și a VI-a, categorie denumită în continuare F2
Băieți din clasa a V-a și a VI-a, categorie denumită în continuare B2
- Fiecare echipă școlară este formată, în mod obligatoriu, din
2 fete din categoria F1
2 băieți din categoria B1
2 fete din categoria F2
2 băieți din categoria B2
1 cadru didactic
Total componenți echipă școlară = 9 persoane
- Cele 5 probe de concurs sunt
50 m. plat, cu start la comandă, din picioare
Aruncarea mingii de oină, cu elan
Săritura în lungime, de pe loc la fazele locală și județeană, respectiv cu elan la fazele regională și finală
600 m. plat
ștafetă 8 x 50 m. plat, echipe mixte formate din 2F1 + 2B1 + 2F2 + 2B2

De asemenea, propunem ca proba de „cros” să nu fie inclusă în Olimpiada Gimnaziilor.

În măsura în care agreeți propunerile noastre, vă vom transmite, în timp util, Regulamentul de organizare și desfășurare al Competiției celor 5 probe.

Cu stimă,

PREȘEDINTE

SANDU ION



CABINET SECRETAR GENERAL

Intrare: Nr. 2760/23.07.2015

federația română de atletism

str. Dr. Primo Nebiolo nr. 2, sector 1, 71323, București, România
tel/fax +40-21-3192445/46/47, office@fra.com.ro, www.fra.com.ro